
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії обласної ради з питань

 правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, захисту прав
військових, учасників бойових дій, ветеранів війни та їх родин

19 грудня 2025 року м. Полтава                           № 47

Головуючий: Хардін Олег Олександрович – голова постійної комісії.

Присутні: Бульбаха Сергій Володимирович – заступник голови постійної 
комісії (у режимі відеоконференції), Кравченко Дмитро Васильович – 
заступник голови постійної комісії (у режимі відеоконференції), Баканов Олег 
Олегович (у режимі відеоконференції), Матвієнко Наталія Станіславівна – 
члени постійної комісії.

Відсутні: Степаненко Іван Іванович – секретар постійної комісії, 
Сиверин Олександр Миколайович – член постійної комісії.

Склад постійної комісії – 7 осіб. Присутні – 5 осіб.

Запрошені та присутні:

Біліцький 
Іван Євгенійович

виконувач обов’язків начальника Комунальної 
установи «Полтавський обласний центр 
підготовки населення до національного спротиву 
Полтавської обласної ради»

Глова 
Олексій Васильович 

виконувач обов’язків начальника управління з 
питань оборонної роботи та взаємодії з 
правоохоронними органами Департаменту з 
питань оборонної роботи, цивільного захисту та 
взаємодії з правоохоронними органами 
Полтавської обласної військової адміністрації

Левакіна
Оксана Віталіївна

заступник керуючого справами – начальник 
відділу організаційного забезпечення діяльності 
ради виконавчого апарату обласної ради

Лемешко
Олександр Миколайович

перший заступник голови Полтавської обласної 
ради
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Метельська
Лариса Євгенівна

начальник відділу юридичного забезпечення 
виконавчого апарату обласної ради

Саєнко
Ольга Василівна

начальник Управління у справах реінтеграції, 
соціального захисту ветеранів та внутрішньо 
переміщених осіб Полтавської обласної 
військової адміністрації

Синявська
Тамара Григорівна

заступник керівника апарату – керуючий 
справами виконавчого апарату обласної ради

Смотрицька
Людмила Олександрівна

заступник керуючого справами – начальник 
загального відділу виконавчого апарату обласної 
ради, депутат Полтавської обласної ради

Чубенко
Антон Григорович

заступник начальника Полтавської обласної 
військової адміністрації

представники військової частини та медіа.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з порядком 
денним засідання постійної комісії. 

Порядок денний:

1. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Комплексної 
програми підтримки Захисників і Захисниць України та членів їхніх сімей в 
Полтавській області на 2026 ‒ 2030 роки».

2. Про лист військової частини А7044.
3. Про лист військової частини 3059 Національної гвардії України.
4. Про виконання рішення сорок першої позачергової сесії Полтавської 

обласної ради восьмого скликання від 21 березня 2025 року № 963 «Про 
створення Комунальної установи «Полтавський обласний центр підготовки 
населення до національного спротиву Полтавської обласної ради».

5. Про визначення кандидатури до складу поліцейської комісії Головного 
управління Національної поліції в Полтавській області.

6. Про розгляд подань про нагородження почесною відзнакою – 
Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

7. Різне.

Хардін О.О., голова постійної комісії, поставив на голосування 
запропонований порядок денний засідання постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. відсутній
Баканов О.О. за Степаненко І.І. відсутній
Кравченко Д.В. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. за
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ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.
Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження 
Комплексної програми підтримки Захисників і Захисниць України та членів 
їхніх сімей в Полтавській області на 2026 ‒ 2030 роки».

Саєнко О.В., начальник Управління у справах реінтеграції, соціального 
захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Полтавської обласної 
військової адміністрації, поінформувала присутніх про основні напрямки та 
заходи Комплексної програми підтримки Захисників і Захисниць України та 
членів їхніх сімей в Полтавській області на 2026 ‒ 2030 роки.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. відсутній
Баканов О.О. за Степаненко І.І. відсутній
Кравченко Д.В. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію начальника Управління у справах реінтеграції, соціального 

захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Полтавської обласної 
військової адміністрації Саєнко О.В. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження 
комплексної програми підтримки Захисників і Захисниць України та членів 
їхніх сімей в Полтавській області на 2026 ‒ 2030 роки».

2. СЛУХАЛИ: Про лист військової частини А7044.

Глова О.В., виконувач обов’язків начальника управління з питань 
оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Департаменту з 
питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними 
органами Полтавської обласної військової адміністрації, поінформував, що лист 
військової частини А7044 як і решта листів, які перебувають на розгляді в 
Департаменті з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з 
правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації, 
будуть розглянуті у січні 2026 року при перерозподілі коштів обласного 
бюджету на 2026 рік. Поінформував присутніх про обсяг наданої у 2025 році 
допомоги з обласного бюджету для військової частини А7044.

ВИСТУПИЛИ:
Хардін О.О., голова постійної комісії, щодо запланованих військовою 

частиною А7044 напрямків використання коштів у 2026 році.
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Хардін О.О., голова постійної комісії ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. відсутній
Баканов О.О. за Степаненко І.І. відсутній
Кравченко Д.В. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію голови постійної комісії Хардіна О.О. та виконувача 

обов’язків начальника управління з питань оборонної роботи та взаємодії з 
правоохоронними органами Департаменту з питань оборонної роботи, 
цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської 
обласної військової адміністрації Глови О.В. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації на 
виконання заходів Комплексної програми щодо забезпечення законності, 
правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної 
роботи на 2021 – 2027 роки передбачити фінансування потреб військової 
частини А7044 за рахунок коштів обласного бюджету у 2026 році в повному 
обсязі.

3. СЛУХАЛИ: Про лист військової частини 3059 Національної гвардії України.

Представник військової частини 3059 Національної гвардії України 
ознайомив присутніх з основними завданнями, які виконує військова частина та 
поінформував щодо потреб військової частини, необхідних для їх успішного 
виконання.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. відсутній
Баканов О.О. за Степаненко І.І. відсутній
Кравченко Д.В. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію представника військової частини 3059 Національної гвардії 

України взяти до відома.
2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації на 

виконання заходів Комплексної програми щодо забезпечення законності, 
правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної 
роботи на 2021 – 2027 роки передбачити фінансування потреб військової 
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частини 3059 Національної гвардії України за рахунок коштів обласного 
бюджету у 2026 році в повному обсязі.

4. СЛУХАЛИ: Про виконання рішення сорок першої позачергової сесії 
Полтавської обласної ради восьмого скликання від 21 березня 2025 року № 963 
«Про створення Комунальної установи «Полтавський обласний центр 
підготовки населення до національного спротиву Полтавської обласної ради».

Біліцький І.Є., виконувач обов’язків начальника Комунальної установи 
«Полтавський обласний центр підготовки населення до національного спротиву 
Полтавської обласної ради», ознайомив присутніх з штатною чисельністю та 
напрямками роботи Комунальної установи «Полтавський обласний центр 
підготовки населення до національного спротиву Полтавської обласної ради», 
створеної згідно з рішенням сорок першої позачергової сесії Полтавської 
обласної ради восьмого скликання від 21 березня 2025 року № 963.

ВИСТУПИЛИ:
Бульбаха С.В., заступник голови постійної комісії, щодо кількості осіб, які 

пройшли навчання у Полтавському обласному центрі підготовки населення до 
національного спротиву Полтавської обласної ради у 2025 році.

Кравченко Д.В., заступник голови постійної комісії, стосовно категорій 
осіб, які проходять навчання у Полтавському обласному центрі підготовки 
населення до національного спротиву Полтавської обласної ради.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив з проєктом рекомендацій 
та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. відсутній
Баканов О.О. за Степаненко І.І. відсутній
Кравченко Д.В. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. за

ВИРІШИЛИ: інформацію про виконання рішення сорок першої позачергової 
сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 21 березня 2025 року 
№ 963 «Про створення Комунальної установи «Полтавський обласний центр 
підготовки населення до національного спротиву Полтавської обласної ради» 
взяти до відома.

5. СЛУХАЛИ: Про визначення кандидатури до складу поліцейської комісії 
Головного управління Національної поліції в Полтавській області.

Матвієнко Н.С., член постійної комісії, оголосила заяву про конфлікт 
інтересів до початку розгляду питання «Про визначення кандидатури до складу 
поліцейської комісії Головного управління Національної поліції в Полтавській 
області».
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Хардін О.О., голова постійної комісії, поінформував, що у зв’язку із 
завершенням трирічного строку повноважень члена поліцейської комісії 
Босенко Лариси Василівни, враховуючи звернення Головного управління 
Національної поліції в Полтавській області, виникла потреба у прийнятті 
рішення обласної ради стосовно обрання представника до складу поліцейської 
комісії Головного управління Національної поліції в Полтавській області. 
Запропонував кандидатуру Матвієнко Наталії Станіславівни до складу 
поліцейської комісії Головного управління Національної поліції в Полтавській 
області. 

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. відсутній
Баканов О.О. за Степаненко І.І. відсутній
Кравченко Д.В. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. не голосувала

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань 

правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, захисту прав військових, 
учасників бойових дій, ветеранів війни та їх родин Хардіна О.О. взяти до 
відома. 

2. Погодити кандидатуру Матвієнко Наталії Станіславівни до складу 
поліцейської комісії Головного управління Національної поліції в Полтавській 
області. 

3. Доручити виконавчому апарату обласної ради підготувати відповідний 
проєкт рішення.

4. Постійній комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, 
боротьби з корупцією, захисту прав військових, учасників бойових дій, 
ветеранів війни та їх родин внести на розгляд обласної ради проєкт рішення з 
цього питання у встановленому порядку.

6. СЛУХАЛИ: Про розгляд подань про нагородження почесною відзнакою – 
Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

Хардін О.О., голова постійної комісії, поінформував, що на розгляд 
постійної комісії надійшли подання від депутатів обласної ради восьмого 
скликання, Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій у 
Полтавській області стосовно нагородження військовослужбовців, які 
захищають Україну, працівників Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області, які брали участь у 
ліквідації наслідків збройної агресії російської федерації проти України, 
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почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За 
вірність народу України» І та ІІ ступенів. 

Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та 
запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Бульбаха С.В. за Сиверин О.М. відсутній
Баканов О.О. за Степаненко І.І. відсутній
Кравченко Д.В. за Хардін О.О. за
Матвієнко Н.С. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 

скликання Хардіна О.О. від 09.12.2025 та нагородити почесною відзнакою – 
Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» 
згідно з поданням.

2. Підтримати подання Громадської організації «Полтавське обласне 
товариство політичних в’язнів та репресованих» від 08.12.2025 № 6-12/25 та 
нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної 
ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

3. Підтримати подання Головного управління ДСНС України в 
Полтавській області від 18.12.2025 № 24/1836-01 та нагородити почесною 
відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу 
України» згідно з поданням.

4. Рекомендувати голові Полтавської обласної ради видати розпорядження 
про нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської 
обласної ради «За вірність народу України» погоджених кандидатур.

7. Різне.

ВИСТУПИЛИ:
Кравченко Д.В., заступник голови постійної комісії, порушив питання 

забезпечення підрозділів Головного управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Полтавській області піноутворювачами для гасіння 
пожеж.

Голова постійної комісії Олег ХАРДІН


